

تشکل‌ها

خبر

دبیر انجمن صنفی مهندسان صنعت ساختمان :

سیاست تعیین قیمت زمین و مسکن در بازار منطقی نیست

در حال حاضر قیمت زمین و مسکن در بازار آزاد تعیین می‌شود و این سیاست برای بازار مسکن منطقی نیست.

مهرداد هاشم‌زاده همایونی، دبیر انجمن صنفی مهندسان صنعت ساختمان، در گفت‌وگو با ایلنا، در خصوص افزایش اجاره‌بها و رهن منازل مسکونی گفت: این یک واقعیت است که با نزدیکی فصل تابستان، قیمت اجاره‌بها افزایش می‌یابد، به عبارت دیگر در فصل نقل و انتقالات و به صورت فصلی این افزایش را شاهد هستیم.

همایونی، اظهار داشت: کنترل قیمت اجاره‌بها به صورت مستقیم توسط دولت غیرممکن است، اما می‌توان با کنترل زمین و مسکن، قیمت اجاره‌بها را کنترل کرد.

دبیر انجمن صنفی مهندسان صنعت ساختمان، با بیان اینکه در حال حاضر قیمت زمین و مسکن در بازار آزاد تعیین می‌شود، تصریح کرد: این سیاست برای بازار مسکن منطقی نیست، زیرا مسکن کالایی نیست که به راحتی تولید شود و یک کالای کمیاب محسوب می‌شود.

وی افزود: مسکن قابلیت سپردن به بخش خصوصی را ندارد، لذا دولت باید یک طرح منسجم برای این موضوع ارائه کند.

همایونی، در خصوص نقش و تاثیرات بنگاه‌های معاملات ملکی در افزایش قیمت اجاره‌بها و رهن منازل مسکونی، ادامه داد: بنگاه‌های معاملات ملکی شاید به صورت مقطعی در این افزایش نقش داشته باشند، اما به صورت یک جریان مداوم تاثیری ندارند.

نشست در سازمان تامین اجتماعی

جلسه کانون عالی انجمن‌های کارفرمایی با هیات مدیره سازمان تامین‌اجتماعی امروز برگزار می‌شود.

به گزارش دبئای اقتصاد، در حالی که تلاش خیرنگار ما روز گذشته برای اطلاع از کم و کیف این نشست و موضوع مورد بحث در آن، بی‌نتیجه ماند، اما به نظر می‌رسد افزایش دستمزد کارگران و کاهش نرخ حق بیمه کارفرما موضوع‌های مورد بحث در نشست امروز باشد.

کانون سراسری انبوه‌سازان خواستار شد دولت و مجلس برای رفع مشکلات انبوه‌سازان اقدام کنند

رییس‌هیات‌مدیره کانون سراسری انبوه‌سازان کشور خواستار اقدام دولت و مجلس برای رفع مشکلات قانونی فعالان بخش صنعت ساختمان کشور شد.

محمود اسکندرنیا، در گفت‌وگو با ایسنا، اظهار کرد: بدون اعطای تسهیلات، امتیازها و تخفیف‌ها و همچنین بدون روان‌سازی زمینه برگشت سرمایه‌ها و تضمین سرمایه، احداث یک‌میلیون واحد مسکونی و مقاوم‌سازی ۵۰۰هزار واحد مسکونی در سال تحقق نخواهد یافت.اسکندرنیا لزوم تخصیص تسهیلات ارزی برای ورود فناوری جدید صنعت ساختمان، حذف مقررات گمرکی برای ورود به این فناوری، تقسیم عادلانه امتیازات و امکانات بخش خصوصی و دولتی و ایجاد زمینه رقابت سالم را مورد تأکید قرار داد.

کلاس‌های آموزشی برای انجمن‌های کارفرمایی لرستان برگزار می‌شود

معاون رئیس سازمان کار و فنی و حرفه‌ای لرستان گفت: برپایی کلاس‌های آموزشی برای انجمن‌های کارفرمایی استان در دستور کار این اداره قرار دارد .
مجید کریم‌نژاد در گفت‌وگو با ایلنا، گفت: این کلاس‌ها در راستای بخشنامه‌های وزارت کار و امور اجتماعی است و از اواخر خرداد ماه به مرحله اجرا در می‌آید.

وی، شرکت‌های سلساختمانی و پیمانکاری، شرکت‌های خدماتی، وسایل نقلیه و باربری‌ها را از جمله انجمن‌های کارفرمایی دانست که آموزش‌های لازم به آنان ارائه خواهد شد و گفت: این آموزش‌ها در خصوص حوادث ناشی از کار، حفاظت و ایمنی و بهداشت کار، آموزش قانون کار و قانون تامین‌اجتماعی است.

علیرضا حیدری و محمد عطاردیان دور یک میز نشستند و گفت‌وگو کردند و هر کس حرف‌های خود را زد و با هم دست دادند و خداحافظی کردند. این اتفاق چه اهمیتی دارد؟ یک دلیل اهمیت چنین رویداد قهرمانانه‌ای این است که حیدری نماینده نهادهای کارگری و عطاردیان نماینده نهادهای کارفرمایی ایران به شمار می‌آیند. در کشورهای دارای نهادهای مدنی نیرومند البته این یک رفتار عادی است.

امسا درایران سلسابقه کمی در این باره وجود دارد. اهمیت دیگر چنین رویدادی را می‌توان غیبت نهاد دولت دانست. همین که نهاد دولت فرق نمی‌کند کدام دولت و با کدام گرایش سیاسی باشد، سایه‌اش بر

علیرضا حیدری و محمد عطاردیان

سر نهادهای مدنی سنگینی نمی‌کند و گفت‌وگو صورت می‌پذیرد، اتفاق خوش‌یمنی است. اهمیت سوم این است که دیدگاه نمایندگان نهادهای کارگری و کارفرمایی لطیف‌تر شده و از خشونت‌های گذشته فاصله گرفته و هر دو می‌خواهند «مساله» حل شود.

مساله اما چیست؟ قانون کار فعلی با همه شکل و ماهیتی که دارد به مساله تبدیل شده و می‌رود که معضل شود. این مساله باید حل شود تا عرضه، تقاضا و قیمت کار فارغ از هر گونه دستورات دولتی تعیین شود. در آن صورت است که نهادهای کارگری نیز مستقل از قدرت دولت می‌توانند استقلال به دست آورده و با افزودن بر تعداد

نامه جمعی از نمایندگان کارگری

یک تشکل کارگری قصد زیرسوال بردن افزایش دستمزدها را دارد

این جلسه ۲۵ نماینده فرصت پیدا کردند گزارش را از وضعیت کارگران واحدهای صنعتی این شهرستان اعلام کنند.

دهقان کیا ادامه داد: در این گزارش مشخص شد نه تنها کارگری از این واحدها اخراج نشده بلکه در سال جدید ۱۷ نفر هم به استخدام بنگاه‌های صنعتی شهرستان کرج درآمده‌اند.

این نماینده کارگری تصریح کرد: صنایع مشکلی با افزایش دستمزدها ندارند بلکه چالش اصلی در این میان کمبود نقدینگی در بنگاه‌ها است.

وی افزود: کارخانه‌های شهرستان کرج حقوق همه کارگران قراردادی و کارمندان رسمی را به اندازه دستمزدهایی که دولت برای کارگران قراردادی تعیین کرده افزایش داده است.

دهقان کیا ادامه داد: وزیر کار از زمانی که در این

رییس انجمن جایگاه‌داران ایران: جایگاه‌ها آمادگی طرح کوپنی کردن بنزین را ندارند

برق منطقه‌ای و شرکت ملی گاز هزینه کلانی را در ارتباط با حق اشتراک و حمل شبکه‌های برق و گاز به جایگاه‌ها مطالبه می‌کند و پیشنهاد ما این است، اگر طرح گازسوز و دوگانه‌سوز کردن خودروها، طرحی ملی تلقی می‌شود سازمان‌های دولتی همچون شرکت ملی گاز و برق ما را در این مساله یاری کرده و هزینه‌ها را دریافت نکنند.

فیس قضای

■ چهارشنبه ۲۷/۰۲/۱۳۸۵ ■ سال چهارم ■ شماره ۹۵۹

فیس قضای
تشکل‌ها و نهادها، آموزش به کارگران و رفتار صنفی بر بازار غلبه نسبی پیدا کنند. اگر عرضه کار در ایران امروز بیش از تقاضای آن است، نه به دلیل بدجنسی کارفرمایان و نه به دلیل کم‌هوشی کارگران، بلکه به دلیل عوامل تاریخی و سیاسی است. تعامل نهادهای کارگری به ویژه اگر شرایط به گونه‌ای باشد که نهادهای مستقل و نیرومند پدیدار شوند و نهادهای کارفرمایی به شرطی که از پبله احتیاط بیش از حد خارج شوند حتما به نتیجه می‌رسد و منفعت آن نصیب هر دوقشر خواهدشد.
گروه تشکل‌ها

تهران نیز است در مورد خبرهایی که در مورد اخراج چند ۱۰هزار نفری کارگر در کارخانه‌های تهران گفته می‌شود گفت: این خبرها کذب محض است و فقط برای زیر سوال بردن تصمیم دولت در حمایت از کارگر عنوان می‌شود.وی افزود: آمار اداره کار نشان می‌دهد از ابتدای سال تاکنون ۲۵هزار پرونده شکایت کارگری در این اداره تشکیل شده که این رقم تنها ۵۰۰پرونده بیشتر ازسالهای ۸۳ و ۸۴ است.

قدیانی افزود: بعد از ۲۵ سال یک طرح خوب در جهت ساماندهی قرارداد موقت به وجود آمده که آن هم عده‌ای قصد جوسازی علیه آن را دارند.

وی با بیان اینکه دولت هم‌اکنون با در اختیار داشتن ۸۸درصد از واحدهای صنعتی بزرگ‌ترین کارفرما به حساب می‌آید گفت: اگر این طرح به صلاح کارفرما نبود، قطع یقین دولت آن را تصویب نمی‌کرد.

رییس انجمن جایگاه‌داران ایران، گفت: کمک کنیم تا این طرح ملی به سرانجام برسد، تا به مرحله کوپنی و سهمیه‌بندی کردن بنزین و فساد ناشی از آن نرسیم، چرا که اگر قرار بر کوپنی کردن بنزین باشد، جایگاه‌ها به هیچ نحو آمادگی ندارند، ضمن آن‌که با تجربه حاصله از کوپنی کردن بنزین چیزی جز فساد و ناهنجاری از آن باقی نمانده است.

CH2=CH2 CH2=CH2 CH2=CH2 CH2=CH2

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت بازرگانی پتروشیمی ایران در نظر دارد تعداد ۱۰/۰۰۰ تخته پالت چوبی طبق **SPEC** و جدول زمانبندی مورد نیاز که به همراه اوراق مناقصه جهت ارائه پیشنهادات در اختیار قرار خواهد داد را از طریق مناقصه عمومی از تولیدکنندگان داخلی خریداری نماید، لذا از واجدین شرایط تقاضا می گردد، حداکثر تا پایان وقت اداری روز دوشنبه ۸۵/۲/۳۰ جهت دریافت اوراق مناقصه با معرفی نامه به آدرس تهران، خیابان ولیعصر، بالاتر از میدان ونک، جنب خیابان شهید والی نژاد، پلاک ۱۳۳۹، شرکت بازرگانی پتروشیمی ایران، طبقه اول، اتاق ۱۰۴، اداره خریدهای داخلی، مراجعه نمایند.

روابط عمومی

www.shana.ir

۱۳۱۳ تلاش آفرینش بالندگی

تولید نیرو

شرکت ملی نفت ایران

شرکت ملی حفاری ایران

آگهی مناقصه عمومی خ ۱۷-۵/۷۲-۸۵/ شماره ۴۵۳

شرکت ملی حفاری ایران در نظر دارد انواع تست جلوگیری را از طریق برگزاری مناقصه عمومی خریداری نماید. لذا از کلیه اشخاص حقیقی و حقوقی که تمایل به شرکت در این مناقصه را دارند دعوت بعمل می‌آورد بمنظور کسب اطلاعات بیشتر و دریافت اسناد مناقصه حداکثر ظرف مدت ۱۵ روز از تاریخ انتشار این آگهی به یکی از نشانی‌های زیر مراجعه نمایند.

تهران: خیابان جمهوری اسلامی، کوچه یغما شرکت ملی نفت ایران، ساختمان جسکو، طبقه اول، اتاق ۱۰۱
اهواز: ناحیه صنعتی کارون - مدیریت امور بازرگانی شرکت ملی حفاری ایران، اداره خریدهای داخلی کالا
ضمناً برای اطلاع بیشتر متقاضیان می‌توانند به پایگاه اینترنتی شبکه اطلاع‌رسانی نفت و انرژی (شانا) و پایگاه اینترنتی شرکت ملی حفاری ایران به آدرس ذیل مراجعه نمایند.

WWW.SHANA.IR

WWW.NIDC.IR

۵۱۹۹۵

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت لیزینگ ایرانیان (سهامی عام)

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت لیزینگ ایرانیان (سهامی عام) دعوت می‌نماید تا درجلسه مجمع عمومی عادی سالیانه این شرکت که رأس ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۳۸۵/۲/۲۷ در محل سالن اجتماعات شرکت سایکو واقع در کیلومتر ۱۲ جاده مخصوص کرج تشکیل می‌گردد حضور به هم رسانند. سهامداران محترم یا نمایندگان قانونی آنان می‌توانند از تاریخ ۱۳۸۵/۲/۲۴ لغایت ۱۳۸۵/۲/۲۶ به جز روز جمعه جهت اخذ ورقه ورود به جلسه مجمع با در دست داشتن برگ سهام و شناسنامه از ساعت ۸ صبح الی ۱۲ به آدرس تهران خیابان مطهری بعد از چهارراه سپهرودی نیش خیابان یوسفیان ساختمان ۵۸ مراجعه نمایند.

بدهی است سهامداری که دارای ورقه ورود می باشند در جلسه حاضر خواهند شد.

♦ دستور جلسه:

- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرس قانونی و حسابرس برای سال مالی منتهی به ۱۳۸۴/۱۲/۲۹
- بررسی و تصویب ترانزنامه و حساب سود و زیان و سایر صورتهای مالی برای سال مالی منتهی به ۱۳۸۴/۱۲/۲۹
- انتخاب تصدیق در مورد تخصیص و تقسیم سود برای سال مالی ۱۳۸۴
- تعیین بازرس قانونی و حسابرس برای سال مالی ۱۳۸۵
- تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت
- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع عمومی عادی سالیانه باشد.

هیات مدیره
شرکت لیزینگ ایرانیان (سهامی عام)

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت ایران غلتک (سهامی خاص)

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت ایران غلتک (سهامی خاص) دعوت به‌عمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه که در ساعت ۱۴ مورخ ۸۵/۲/۱۰ در محل شرکت مجتمع صنایع قائم رضا به نشانی: اصفهان - بلوار دانشگاه - نیش خیابان توحید - پلاک ۴۹ تشکیل می‌گردد حضور بهم‌رسانند.

دستور جلسه:

- استماع گزارش هیئت‌مدیره و بازرس شرکت و بررسی و تصویب ترانزنامه و حساب سود و زیان سال مالی منتهی به ۸۴/۱۲/۲۹
- انتخاب بازرس یا بازرسان
- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار
- سایر مواردی که در صلاحیت مجمع باشد.

هیئت مدیره شرکت

آگهی استخدام

شرکت شیر پاستوریزه پگاه آذربایجانغربی (سهامی عام) در نظر دارد تعدادی کارشناس در رشته های ذیل از بین واجدین شرایط دعوت به همکاری نماید

ردیف	رشته تخصصی	تعداد	سابقه کار مفید (سال)	مهارت
۱	کارشناس مکانیک	۱	۵	نصب ماشین آلات
۲	کارشناس تاسیسات	۱	۳	تاسیسات
۳	کارشناس بازرگانی	۱	۳	امور قراردادها

متقاضیان می‌توانند درخواست کتبی خود را با ذکر آدرس و تلفن تماس به همراه تصویر مدرک تحصیلی و سوابق مرتبط حداکثر ظرف مدت یک هفته از تاریخ نشر آگهی به آدرس پستی ارومیه - کیلومتر ۳ جاده دریا - صندوق پستی ۵۷۱۳۵-۱۱۱ ارسال نمایند.

شرکت شیر پاستوریزه پگاه آذربایجانغربی(سهامی عام)